

Z prosečské historie

Když se 28. října 1918 krátce před devátou hodinou večerní ozval na prosečské poště telegrafní přístroj, čekal poštmistr Karel Vaněk nějakou obvyklou nepřijemnou zprávu s válečnými pokyny a příkazy. Nemohl však ani uvěřit - vypravují kronikáři Antonín Trkal a Josef Obejda - čte telegram podruhé a teprve nyní porozuměl. „Československý národ prohlásil se dnes samostatným!“ Jaká to radostná zpráva! To znamená, že je konec války! Radostně vybíhá z kanceláře a volá na ženu, která byla v jejich bytě v prvním poschodí. „Copak se stalo?“ „Něco velmi radostného, pardubická centrála zaslala právě telegram, že je po válce! Čti!“ Jejich radost byla nevýslovná, neboť měli ve frontě dva syny, o kterých nedostali již dávno žádné zprávy, jsou-li naživu. „Takovou zprávu nenecháme si do rána pro sebe.“ Pan poštmistr otevřel dveře do náměstí, hledí do tmy a zpozoroval jakéhosi občana klusat zdola a současně šel kdosi shora. „Poslouchejte, občané, pojd'te blíž! Velkou radost vám zvěstuji. Došel před chvílí telegram, že je mír. Jděte po staveních a všude to oznamte!“ Oni dva - jeden starý již muž, druhý mladík asi sedmnáctiletý - rozběhli se po náměstí, jeden nahoru, druhý dolů, bušili na rámy oken, „Je mír!“ křičeli a šli dál. Lidé nemysleli jinak, než že hoří. Slovu mír nerozuměli, až teprve když vyběhli před dveře ven. V několika minutách byla vyburcována polovina náměstí a poněvadž vyburcování pomáhali také, šlo to jako po telegrafu a ve čtvrt hodině bylo náměstí plné lidí. Slovo mír jakoby každého elektrizovalo,

Vypravuje prof. Velimír Dvořák, kronikář

každý byl pln radosti a ptal se po bližších zprávách. Po další chvíli byl na náměstí již dav lidí i z vedlejších ulic a najednou zazněla velebná hymna Kde domov můj, nato Hej Slované, davy se seřadily a za stálého zpěvu táhly na konec Podměstí, pak zpět přes Proseč až na konec Záboře. Průvod vzmohl se na několik set duší a táhl se za stálého zpěvu těmito obcemi až do třetí hodiny ranní. Té noci nebylo na spaní ani pomýšlení, všude se mluvilo o konci války, lidé se nemohli dočkat rána, aby zvěděli další zprávy.

Zábořský starosta Kašpar měl znamenitý nápad. Poslal hned pořádníka Kvapila s bubnem do osad Martěnice a Paseky, aby tam vyhlásili tuto radostnou zvěst. To se pořádníkovi ještě nestalo, aby v noci s bubnem něco rozhlašoval. Na Martěnicích asi uprostřed se postavil na kopeček a začal bubnovat. Lidé začali vyděšeně vybíhat, co uslyší. Až se sešlo hodně lidí, to oznámil a dodal, že v Proseči je všechno vzhůru a samý zpěv. Pak přešel lesem na Paseky, to již byla jedna hodina po půlnoci. Přistrojili se mnozí Martěničtí a Pasečtí a zúčastnili se průvodu v Proseči.

Nastal den a na náměstí bylo zase plno lidu. Každý byl svátečně ustrojen, na domech již vlály prapory, zase se seřadil průvod a zpěv začal znova. Dozvěděli se o této důležité zprávě i v blízkých vsích České Rybné, Perálci, Boru, Zderazi, Budislavi a všecko spěchalo do Proseče.

Demolice domu č. p. 151

Od začátku měsíce listopadu probíhají u fotbalového hřiště intenzivní demoliční práce na č.p. 151. Dům byl dlouho neobýván a chátral. Proto se ho OÚ Proseč rozhodl zbourat. „Po demolici vznikne místo pro vybudování chodníku a také parkovací místa pro fotbalové hřiště a nákupní středisko.“ informuje starosta obce Ing. Martin Novák.



Už jste vyměnili starý ŘP za nový?

Evidence řidičů Městského úřadu Chrudim opětovně vyzývá občany k výměně řidičského průkazu. **V letošním roce se musí vyměnit řidičské průkazy vydané v období od 1. 7. 1964 do 31. 12. 1993.** Jedná se o typy řidičských průkazů vydané v letech 1964-1993. *více na str. 2*

Bankomat na náměstí bude odstraněn

V červnu byl u nákupního střediska instalován bankomat. Pro malý počet výběrů je však OÚ Proseč nucen nechat přístroj v nejbližších dnech odstranit firmou, která bankomat provozuje.

II. odboj 1939-1945 v okrese Chrudim

V červnovém čísle zpravodaje jsme otiskli výzvu Českého svazu bojovníků za svobodu, ve které jste byli vyzváni případnému poskytnutí materiálů a fotografií z období 2. světové války a odboje. Po zpracování problematiky, dokumentů a materiálů z tohoto období vydal svaz očekávanou publikaci. **Kniha II. odboj 1939-1945 v okrese Chrudim** je už pro zájemce k dispozici na OÚ Proseč za 220,- Kč.

Pomozte při vytváření muzea v Proseči

Vážení čtenáři, obec Proseč spolu se Sdružením obcí Toulcovy Maštale plánují i nadále expozici rozšiřovat. Žádáme proto ty, kteří vlastní dýmky, nástroje, předměty používané při výrobě dýmek, dokumenty či fotografie s tematikou dýmkařství na Prosečsku, o jejich zapůjčení či darování muzeu. Muzeum hledá také pasířské výrobky či předměty, související s výrobou dýmek. Zájemci se mohou obracet na p. starostu Ing. Martina Nováka, tel: 469 321 327, či pracovníky SOTM na tel: 469 319 413. **Pokud takový předmět zapůjčíte či darujete, rádi uvedeme u exponátů vaše jméno.**



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Matrika:

Jubilanti

Marie Chrudimská, Proseč 94 let
Stanislav Soukal, Podměstí 75 let
Jiřina Křiklavová, Proseč 75 let

Zemřelí

Marie Vítová, Proseč
Marie Stodolová, Proseč
Jaroslav Novák, Proseč

Dne 29.11. t.r. by oslavil 70 let můj manžel **Jaroslav Koukal** – bohužel se toho již nedočkal.

Dovolu mi, abych jménem svým a jménem svých dcer poděkovala pracovníkům škol v Perálcích a v Proseči, ale i občanům obou těchto obcí i Zderaze za vše hezké – co jsme mezi vámi prožili a nebylo toho málo. Teď už vzpomínáme jen na to dobré a příjemné. Věřím, že pokud jsme někdo z nás někomu i nevědomky ublížili – už jste nám také prominuli.

Všem vám přeji - v práci i soukromém životě - hodně spokojenosti, pohody, vzájemné tolerance a porozumění.

Žijete v krásném kraji a buďte na něj pyšní.

Mgr. Marie Koukalová

Výměna řidičských průkazů vydaných v období 1964-1993

Evidence řidičů Městského úřadu Chrudim opětovně vyzývá občany k výměně řidičského průkazu. **V letošním roce se musí vyměnit řidičské průkazy vydané v období od 1. 7. 1964 do 31. 12. 1993.** Jedná se o typy řidičských průkazů vydané v letech 1964-1993.

Tak jako vždy to občané nechávají na poslední chvíli. Přes opakovanou kampaň v Chrudimském zpravodaji a regionálních vydáních novin musí v současné době náš úřad vyměnit ještě skoro 90 % řidičských průkazů podléhajících výměně.

Na evidenci řidičů bude počínaje měsícem říjnem zaveden sobotní provoz a to v době od 8 do 12 hodin (kromě soboty dne 17. 11. 2007). Vzhledem k očekávanému náporu žadatelů o výměnu řidičského průkazu je sobotní provoz určen k výměně řidičských průkazů vydaných ve výše uvedeném období. Ostatní úkony budou prováděny pouze v případě, že bude možné takové klienty odbavit.

Občané by si měli uvědomit, že pokud nebudou vlastní vyměněný řidičský průkaz a budou řídit vozidlo s neplatným řidičským průkazem dopouští se tak přestupku, za který je možné uložit sankci až 2 500,- Kč. Dále každému občanovi, který si přijde vyměnit řidičský průkaz po 1. 1. 2008 je možné uložit sankci až 30 000,- Kč.

Opětovně vyzýváme k výměně řidičského průkazu. Již nyní je však zřejmé, že se na evidenci řidičů budou tvořit velké fronty. **Žádáme proto občany, aby využívali k výměně celou provozní dobu úřadu. Nejen pondělí a středu od 8:00 do 17:00, ale i úterý, čtvrtek, pátek od 8:00 do 14:00.**

K výměně řidičského průkazu můžete využít objednání na internetových stránkách úřadu www.chrudim-city.cz v části „Doklady on-line“. Současně je zde možné sledovat kolik klientů čeká na vyřízení a pokud to máte do Chrudimi blízko se rozhodnout k návštěvě úřadu.

K výměně řidičského průkazu potřebujete jen platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas), jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm a samozřejmě řidičský průkaz, kterému končí platnost. Pokud není nutné měnit jiný údaj (např. bydliště) je výměna bez správního poplatku.

Upozorňujeme občany, kteří mají k řízení vozidla nějaké zdravotní omezení tak musí našemu úřadu doložit posudek lékaře (např. brýle potřebné k řízení), aby se omezení zapsalo do řidičského průkazu. Posudek je potřeba předložit již při podání žádosti. Formulář posudku je uveden na internetových stránkách města Chrudim.

ing. Martin Klimek, vedoucí Odboru dopravy

Z archivů našich čtenářů

Prosíme čtenáře o pomoc!

Vážení čtenáři, obracíme se na Vás s prosbou o pomoc při sběru historických fotografií Proseče a okolí. Pokud vlastníte nějaké fotografie či pohlednice z dob dávno minulých, které se týkají Proseče, jejich částí a okolí a chcete je dát k dispozici, odešlete je či osobně dodejte do kanceláře SOTM (bývalá Kara, dnes tur. ubytovna Toulouvec). Materiály zde budou naskenovány a následně vráceny. Lze skenovat i negativy fotografií. Nashromážděné obrazové materiály budou používány při tvorbě produktů, publikací a výstav svázaných s historií a prezentací naší obce a okolí.

Někteří z Vás již naši prosbu vyslyšeli a dodali nám ze svých alb a archivů fotografie, pohlednice a pozdravy z Proseče a okolí. Děkujeme všem za zajímavé materiály, ze kterých jsem vám na ukázkou vybrala momentku z polních prací, v dobách, kdy se ještě vše dělalo rukama, kterou nám zapůjčila rodina Styblíková z České Rybné. A pokud jste pamětníci či máte přehled, prohlédněte se si i další dvě fotografie a zkuste odpovědět na položené otázky.



Poznáte co nebo kdo je to na fotografii č.1? *správnou odpověď hledejte na straně 5.*

Víte ve kterém roce se přestavovala do původní podoby věž kostela sv. Mikuláše v Proseči (fotografie č. 2)? *správnou odpověď hledejte na straně 5.*

A do třetice! Všichni asi občas zajedem “tankovat” pohonné či jiné hmoty:) na benzinovou pumpu, která stojí pod Prosečí ve směru na Zderaz. Otázka zní, měli občané Proseče možnost čerpat pohonné hmoty z pumpy i před stavbou již zmiňované benzinky? Stála v Proseči nějaká již dříve popřípadě kde? Nebo je to nesmysl!! *odpověď naleznete v příštím čísle zpravodaje*



Žáci ZŠ Proseč zaznamenali úspěch



Dne 16. 11. 2007 proběhla na ISŠT ve Vysokém Mýtě soutěž odborných dovedností žáků základních škol. Žáci soutěžili v oboru ručního zpracování kovů, kde měli prokázat především přesnost a kvalitu zpracování. Na tuto soutěž jezdíme pravidelně, ale v letošním roce hoši zaznamenali mimořádný úspěch. V soutěži jednotlivců Honza Miletín obsadil 3.



příčku, Mirek Halouska za sebou nechal všechny soutěžící a odnesl si vítězství. Velikou radost máme, že kluci zabojovali jako tým a získali celkové prvenství i v družstvech. Naši školu reprezentovali Mirek Halouska, Honza Miletín, Pepa Kašpar, Marek Mauer, Honza Černý a Marek Laška.

Mgr. Iva Dočkalová a František Kašpar, učitelé pracovních činností

Prosinec v Kinu Proseč...

Pod názvem „Chcete nakouknout?“ se dne 7.11. uskutečnil v naší škole Den otevřených dveří. Rodiče budoucích i současných žáků se mohli po celé dopoledne zúčastnit výuky v jednotlivých ročnících a seznámit se s metodami práce na málotřídní škole.

Všem, kteří se přišli podívat děkujeme, a s ostatními se těšíme nashledanou příště.

Hana Dopitová, Jana Vosmeková učitelky ZŠ

Prosinec v Kinu Proseč...



Gympl

Pedantický fyzikář (Milan Šteindler), strnulý češtinář (Jiří Schmitzer), jalový tělocvikář (Martin Zbrožek), ekologický učitel výtvarky (Tomáš Matonoha), mondénní ředitelka školy (Eva Holubová) a další kantoři dle svých představ formují nebohé studenty na poněkud zkostnatělém gymnáziu. A tak málokoho

nechodí a když tam náhodou zavítají, tak celé hodiny prospí, neboť po nocích stříkají graffiti. To je to jediné, co je kromě holek skutečně baví. Nebezpečné výpravy na střechy domů, ilegální pronikání do útrobu metra, dramatické lezení na komín... Napětí, riziko dopadení a honičky s policií jsou opravdové, zábavné i kruté. A tak není divu, že se jejich bezradní rodiče (Zuzana Bydžovská, Tomáš Hanák, Jan Kraus, Ivana Chýlková) věčně stresují a občas se v zájmu dostudování svých nezvedených potomků spojí s profesory.

Bourneovo ultimátum

Vynořil se z vln Středozemního moře a neměl sebemenší tušení, kdo je... Tehdy se zrodil Agent bez minulosti. Postupně začal skládat střípky do své životní mozaiky, až zjistil, že jeho minulost skrývá řadu temných míst. Tak vzniknul Bourneův mýtus. Teď stojí elitní tajný agent Jason Bourne (Matt Damon) na prahu řešení vlastní životní hádanky. Cestu za poznáním sebe sama mu od začátku komplikují zabijáci bývalých zaměstnavatelů, kteří touží o pravém opaku. Aby si už nikdy na nic nevzpoměl.



Ratatouille

Remy měl celý život dokonalý čich a na krysu také velice neobvyklý sen: vařit v luxusní restauraci. Nenechá se zviklat očividnými potížemi, se kterými se krysa, toužící po kariéře v oboru, který hlodavce přímo nenávidí, nevyhnutelně setká, nemluví o výtkách ostatních členů rodiny, kteří se mu snaží domluvit, aby se spokojil s tradičním životem na skládce, a své touhy uspokojuje skromným flambováním a smažením. Ale když ho okolnosti doslova vrhnou do

restaurace, kterou proslavil jeho kuchařský vzor Auguste Gusteau (jehož heslo "vařit může každý" Remyho po celý život inspirovalo), brzy zjistí, že pokud jste krysa a někdo vás uvidí, může vám v kuchyni jít doslova o život.



Šťastná míle

Když na australském pobřeží přistane indonéská rybářská loď s pasažéry z Kambodže a Iráku, začíná putování ilegálních přistěhovalců do vysněného města Perth. Oklamání falešnými sliby ocitají se uprchlíci na kraji pouště, 300 kilometrů od nejbližšího města. Okolnosti svádí dohromady podmračeného iráckého inženýra Youssifa, mírného, avšak rozhodného Kambodžana Aruna, hledajícího svého australského otce, a javánského rybáře Ramelana, jehož prokletím je přitahovat katastrofy nejrůznějšího druhu.

lehčí varianta

Řešení na str. 5

			5			2	
6	9				4		8 7
				9	6		
5		2			7		
7							2
			1			3	4
			8	1			
9	5		4				3 8
		7			9		

těžší varianta

Řešení na str. 5

9	1	5		7			
				9		5	
			3	8			
	3			1			
	8	4		6	7		3
1							8
			2			1	
	9	3					5
					8		6

KINO PROSEČ
www.prosec.cz/kino
prosinec

2.12. 16/18hod **Medvídek**

ČR/2007/98 min/černá komedie/přístupný od 12 let **35Kč**

9.12. 17hod **Bourneovo ultimátum**

USA/2007/115 min/thriller/přístupný od 15 let **35Kč**

16.12. 16/18hod **Gympl**

ČR/2007/105 min/komedie/přístupný **35Kč**

23.12. 17hod **Ratatouille**

USA/2007/110 min/animovaná komedie/čr dabbing. **30Kč**

30.12. 17hod **Šťastná míle**

Austrálie/2007/105 min/komedie/přístupný od 12 let **30Kč**



Nevíte co pro Vaše ratolesti
k vánocům?

Daruji krásné koťátko nebo
dvě, stříbrně mourovatá, čilá,
čistotná a roztomilá, obě jako
z reklamy na Whiskas:) mňau.
tel: 777 230 689, odpoledne

RYBÁŘI ČRS MO SKUTEČ

PRODEJ KAPRŮ

22. prosince 2007
9.30 hod Česká Rybná
10.00 hod Proseč

Objednávky:

Do 14. prosince 2007
Drogerie p. Luboš Mundil
p. Josef Pešek 469 321 125

Farní charita Nová Strada

Vás zve na vánoční výstavu

keramiky, floristiky a zdobených perníčků

v pátek 14.12.2007

od 10:00 do 17:00h

na zámku v Nových Hradech



V sobotu 15.12.2007

Vás Farní charita Nová Strada

zve na pořádkování vánoční výstavu

období o ukázkou umění zdobených perníčků

paní Blahy Návornýovou

kteří proběhne mezi 13 a 15 hodinou

program vyvede o 16.00h

ky zámku začne středověký ples

v podání hudebního uskupení Gaudi

ještě členové zabaví v dobových kostýmech

Tradiční hasičský ples & Dětský karneval

16. února 2008
Sokolovna Proseč

!! Soutěž pro děti !!

S blížící se plesovou sezónou začíná i SDH Proseč pracovat na přípravách již tradičního plesu a samozřejmě také dětského karnevalu. Možná si říkáte, proč na to upozorňujeme tak brzo, ale to má tentokrát velký význam. Rozhodli jsme se totiž zpestřit především dětský karneval, ale i večerní ples.

Připravili jsme **soutěž o nejhezčí obrázek s hasičskou tematikou**. Každé dítě, které na karneval přinese obrázek (jakkoli spojený s hasiči a jejich posláním), bude odměněno malou drobností a na závěr karnevalu vybereme nejlepší obrázek, který odměníme hlavní cenou. Všechny obrázky, které nám děti přinesou budou vystaveny a rodiče si je budou moci prohlédnout večer na plesu.

Doufáme, že podpoříte vaše děti v malování a těšíme se na shledání v únoru.

Obecní úřad Perálec a Farní úřad Proseč

Vás srdečně zvou na

ADVENTNÍ KONCERT

pěveckého sboru

SLAVOJ Chrudim a Signum Hlinsko

sbormistr Zdeněk Kudrnka

klavírní doprovod Petr Hostinský



V kostele sv. Jana Křtitele v Perálci
v sobotu 15. prosince 2007 v 15.00 hod.
Vstupné dobrovolné

Pěvecký sbor DUHA a
Obecní knihovna v Proseči

srdečně zvou
na

vánoční setkání

s vyprávěním a koledami

které se bude konat v úterý

18.12.2007 v 18⁰⁰ hodin

v prostorách obecní knihovny.

Účinkují DUHA a děti z přípravného
pěveckého sboru ZŠ Proseč.



Pasečský ples

hraje skupina **KODEX**

bohatá tombola

vstupné: **60,- Kč**

rezervace míst: volat 723 679 653

nebo osobně

Šárka Škipalová (v prodejně potravin u paní Hanusové)



SUDOKU - řešení ze strany 3

4	7	3	5	8	1	2	6	9
6	9	5	2	3	4	1	8	7
1	2	8	7	9	6	5	4	3
5	3	2	9	4	7	8	1	6
7	1	4	3	6	8	9	5	2
8	6	9	1	2	5	3	7	4
2	4	6	8	1	3	7	9	5
9	5	1	4	7	2	6	3	8
3	8	7	6	5	9	4	2	1

lehčí varianta

9	1	5	6	7	2	3	4	8
3	6	8	1	9	4	5	7	2
4	7	2	3	8	5	6	1	9
7	3	6	8	1	9	2	5	4
2	8	4	5	6	7	9	3	1
1	5	9	4	2	3	7	8	6
8	4	7	2	5	6	1	9	3
6	9	3	7	4	1	8	2	5
5	2	1	9	3	8	4	6	7

těžší varianta

Odpovědi ze strany 2: Na fotografii č. 1 pózuje Prosečský hudební kroužek. ***Věž kostela sv. Mikuláše byla přestavěna v roce 1913 z tohoto roku je i fotografie č. 2.

Účetnictví Miroslava Lorencová

- Jednoduché účetnictví, mzdy
- Daňové příznání
- Účetní poradenství



Záboří 181
539 44, Proseč
tel.: 468 000 202, 608 950 940
e-mail: lorencovam@unet.cz



DIPRO VDI Proseč nabízí

BUKOVÉ BRIKETY

bukové brikety - balení - 15 kg ... 66,- Kč/balení
bukové brikety - balení - 25kg ...107,- Kč/balení

Zboží možno vyzvednout denně v době od 7.hod do 14.hod. Ceny jsou uvedeny vč. DPH.

DIPRO, výrobní družstvo invalidů
539 44 Proseč u Skutče 149
469 321 191-4, 731 478 157
e-mail: <http://www.dipro-prosec.cz>
dipro@dipro-prosec.cz

DIPRO, výrobní družstvo invalidů Proseč u Skutče

přijme zaměstnance na tato pracovní místa:

- VEDOUcí VÝROBNÍHO STŘEDISKA
- SEŘIZOVAČ DŘEVOOBRÁBĚCÍCH STROJŮ

a zaměstnance

- DO DŘEVOVÝROBY

Tato pracovní místa jsou vhodná i pro občany se zdravotním postižením.

Bližší informace budou podány na adrese:

DIPRO, výrobní družstvo invalidů
539 44 Proseč u Skutče 149
tel. č. 469 921 191-4, fax č. 469 321 168
e-mail: dipro@dipro-prosec.cz
kontakt: p. Zanina Milan,
p. Macháčková Stanislava

Navštivte bazén ve SKUTČI s vodou o teplotě 28 °C, saunou, vířivkou. Cvičení ve vodě, výuka plavání dětí, cvičení pro seniory, plavání rodičů s dětmi, vše pod odborným vedením.

Info: www.skutec.cz, 775 55 98 58, 469 319 109.

**UPRAVENÁ PROVOZNÍ DOBA PRO
VÁNOČNÍ SVÁTKY 24.12. 2007 až 2.1. 2008**

24.12.2007	ZAVŘENO	
25.12.2007	ZAVŘENO	
26.12.2007		13:00 - 18:00
27.12.2007	6:30 - 11:00	13:00 - 20:00
28.12.2007	9:00 - 11:00	13:00 - 19:00
29.12.2007	9:00 - 11:00	13:00 - 19:00
30.12.2007	9:00 - 11:00	13:00 - 19:00
31.12.2007	ZAVŘENO	

01.01.2008	ZAVŘENO	
02.01.2008	9:00 - 11:00	13:00 - 18:00

Každé první pondělí v měsíci je zavřeno (sanitární den).
Pro děti do jednoho roku věku platí zákaz vstupu.

Bruslení veřejnosti každou středu 15:00 až 17:00, sobotu 18:00 až 20:00 a neděli 14:00 až 16:00 hod.

Prodejna ELEKTRO, PROSEČ 21

Kvalitní klasické žárovky Narva Bohemia do napětí 240 V ve všech Watážích za jednotnou cenu **6,90 Kč**

Bezproblémové a zaručeně čerstvé baterie GP greencell ve všech běžných rozměrech: AAA mikrotužka, AA tužková, R14 - malý monočlánek, R20-velký monočlánek, 4,5V plochá baterie, 9V baterie, vše ve velmi dostupných cenách.

Velmi kvalitní alkalické baterie GP ve zlatém provedení AAA a AA, kvalita a cena Vás velice mile překvapí!

Hodinkové knoflíkové baterie všech rozměrů. Vybitou baterii v hodinkách Vám vyměníme jen v ceně samotné baterie.

Sběrna použitých baterií. Nevyhazujte vybité baterie do popelnic, odevzdejte je k ekologické likvidaci.

Široký sortiment filtračních sáčků do vysavačů ETA a mnoha ostatních známých značek za velmi přijatelnou cenu.

DVD Panasonic, CD Megacell a Verbatim, videokazety VHS 240 Lenco, plexikové obaly na CD nosiče, plastové obaly na DVD a VHS.

Sběrna amatérských fotoprací. Jednotná cena fotografie 9x13 a 10x15 je pouhých 1,50 Kč plus vyvolání filmu 69 Kč, což činí na zakázku 36 fotografií cca 137,50 Kč. Prodej negativních filmů **Konica, Fuji a Agfa**. Prodej klipů Hama na fotografie všech běžných rozměrů.

Videopůjčovna a prodej starších titulů VHS videokazet v původním plastovém obalu za **30,-Kč** v papírovém za polovic.

Co nemáme objednáme. Pokud doložíte aktuální doklad o menších cenách u konkurence, přizpůsobíme se této ceně.

Na Vaši návštěvu se těší René Časlavský, majitel prodejny 539 44, Proseč 21, tel. VOiP: 468 000 220,
email: rene.caslavsky@unet.cz



REX⁶ x-Edition 08
+ Win XP Home cz
+ monitor 19" Pavilion w1907

- INTEL Dual-Core E2140
- paměť 2048MB DDRII, HDD 400GB, SATAII
- mechanika DVD±RW/RAM 18x/10x
- grafika ATI HD2400 Pro 256MB, HDMI
- síťová karta 1Gb, zvuková karta 8-kanálová
- klávesnice, optická myš, podložka

pouze u nás s Win XP Home

ASUS F5RL
+ Win XP Home CZ
+ tiskárna EPSON

- INTEL Core2Duo T5250
- paměť 1024MB DDRII, HDD 160GB, SATA
- mechanika DVD±RW/RAM, grafika ATI XPRESS 1100
- síťová karta, Bluetooth, modem 56kb/s
- vestavěná webkamera, čtečka karet 4v1

Inkoustová tiskárna EPSON, brašna a myš zdarma



komplet pouze za 22 222 Kč

Počítač



komplet pouze za 19 999 Kč

Win XP

Návrh, výroba a tisk novoročních a vánočních přání.

www.idatanet.eu

CESTOVNÍ AGENTURA
JOLANA
SKUTEČ TEL: 469 350 930

PRODEJ ZÁJEZDŮ NA LÉTO 2008

SLEVY AŽ 30% NEBO JEDNA OSOBA ZCELA ZDARMA
KOMPLEXNÍ NABÍDKA VŠECH CESTOVNÍCH KANCELÁŘÍ

INVIA - NÁŠ OBCHODNÍ PARTNER

objednávání a podrobné informace k zájezdům společnosti INVIA

nejlepší LAST MINUTE na prosinec 2007

EGYPT HURGHADA 10 nocí v hotelu***+ P 5 990,-
KARIBIK Isla Margarita 10 nocí v hotelu ***AI 26 990,-
 ceny se mohou mírně lišit dle aktuální nabídky

KOMPLEXNÍ NABÍDKA LYŽAŘSKÝCH ZÁJEZDŮ

NÁŠ TIP - LYŽOVÁNÍ VE FRANCII ZA 3 250kč
 v ceně skipas 6dní a ubytování na 7 nocí

NÁŠ TIP - SLOVENSKO LÁZEŇSKÝ POBYT 4 990kč
 v ceně doprava bus, 6 x ubytování s polopenzí, 8 x léčebná procedura a výlety

HOTELY, PENZIONY, CHATY, CHALUPY V ČR A SR
POBYTY RELAXAČNÍ, LÁZEŇSKÉ, U TERMÁLŮ...

Ceny jsou za jednu osobu / P - polopenze, PP - plná penze, AI - all inclusive / SKUTEČ, Po-Pá 9 00-12 00, 13 30-17 00

Nextcom - Nejlepší komunikace

www.nextcom.cz Tel : 775 187 387

Vánoční Akce ke každé objednávce dostanete dárek dle vlastního výběru - Sluchátka, Web kameru...

Next 2048/1024 kb/s - 500,-
 zřízení zdarma s vlastním zařízením

Next 1024/512 kb/s - 300,- Kč
 Pro 2 zákazníky, nebo s vlastním zařízením zdarma
 - při pronájmu 1800,-



Garance nejnižší ceny, nabídneme-li vám někdo výhodnější nabídku dáme vám ještě lepší !

Dále nabízíme k internetu nové a repasované počítače
 Repasované PC Dell, IBM od 2500,- záruka 2 roky !!!
 od 1.1.2008 k dispozici Voip, objednávejte už nyní za super ceny !

Kancelář v přízemí informačního střediska v Proseči číslo 125
 ceny uvedeny s DPH

KOUPÍM POŠTOVNÍ ZNÁMKY, celé sbírky, větší množství i pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti, nejvyšší možné ceny. Informace na tel. č. 724 229 292

MASÁŽE

MASÁŽE SPORTOVNÍ • MASÁŽ LYMFATICKÁ
 MASÁŽ KLASICKÁ

SEMINÁŘE A KONZULTACE

Prevence zdraví • Výživa-základ našeho života • Zdravý životní styl

PORTLOVÁ Eva
 PLAVECKÝ BAZÉN POLIČKA
 Objednání dle dohody. Mobil: 731 190 807

